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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А

МИНИСТАРСТВО    ПРОСВЈЕТЕ   И   КУЛТУРЕ 

РЕПУБЛИЧКИ   ПЕДАГОШКИ   ЗАВОД   

Р Е Г И О Н А Л Н О  т а к м и ч е њ е    у ч е н и к а

М а ш и н с к е    с т р у к е  2012/2013
Т  Е  С  Т      З  Н  А  Њ  А
ЗАНИМАЊЕ:  

   Машински техничар
	Шифра 
	

	Могућих 

бодова
	50

	Освојених

бодова
	

	Ранг на тесту
	


П О Т П И С И   К О М И С И Ј Е:

1. ___________________________

2. ___________________________

3. ___________________________

4. ___________________________

5. ___________________________

У П У С Т В О   З А   Р Ј Е Ш А В А Њ Е   Т Е С Т А

Пред вама је тест знања који садржи 25 питања из стручних предмета које сте учили у досадашњем школовању.


За рјешавање теста предвиђено је 60 минута, а сваки тачан одговор вреднује се са 2 бода.


Прочитајте пажљиво свако питање, размислите о њему. Оговорите прво на она питања на која сте сигурни да знате тачан одговор. Након тога се вратите и на питања која нисте ријешили. Тако ће те бити ефикаснији у давању тачних одговора.


Кад завршите тест, предајте га и напустите учионицу.


Желим вам успјеха у рјешавању теста и у изради практичног рада.

	Т Е С Т  З Н А Њ А - М А Ш И Н С К И    Т Е Х Н И Ч А Р 
П И Т А Њ А     И    О Д Г О В О Р И
	Бодови
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 конструисати тангенту на задату кружницу.
	2



	2. Нацртати нацрт, тлоцрт и бокоцрт модела приказаног на слици.
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	3. На основу датих нацрта, тлоцрта и бокоцрта, нацртај модел у изометрији.       
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	4. На наредној слици приказано је налијегањe. Потребно је одредити:
[image: image3.jpg]y/////,/





	2



	5. Доњи дијаграм представља зависност коефициента трења у лежишту од брзине обртања.
      На означеним мјестима уписати значење 
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 и подручја 1 и 2.

[image: image5.png]P

PEEN

Bpoj obpraja n

2

7 esadL
Irs(mmadaoy]




	2



	6. Потребно је израчунати пречник подионе, подножне и тјемене кружнице за зупчаник који има 21 зуб  чији је модул 4 mm.
            Подиона кружница ______________________________________________________

            Подножна кружница _____________________________________________________

            Тјемена кружница _______________________________________________________
	2



	7. Стругарски нож је постављен изнад осе обратка. Шта се десило са доље наведеним угловима?

[image: image6.png]
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	8. Растојање између доње површине вођице и површине обратка који се буши треба да је __________________ или _______________________.
(уписати одговоре)
	2



	9. Према садржају угљеника, угљенични челици се дијеле на:
· ___________________________________ до __________% С

· ___________________________________ од __________ до ___________ % С

· ___________________________________ преко __________% С
	2



	10. Да ли месинг чија је ознака 
[image: image7.wmf]Al
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спада у групу специјалних месинга.
Да                                                  Не

(заокружи тачан одговор)
	2



	11. На метастабилном дијаграму стања
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, на означеним мјестима уписати шта недостаје.
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	12. Дати су челици 
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. Групиши их у доље наведене групе.
          Челици за побољшање                 Конструкциони челици          Челици за цементацију

          ____________________                _____________________      ______________________
	2



	13. Очитати вриједност показивања помичног мјерила и очитану вриједност уписати на означено мјесто. 
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	14. Очитати вриједност показивања микрометра и очитану вриједност уписати на означено мјесто. 
              [image: image12.png]
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	15. Дубина резања при бушењу једнака је половини пречника бургије.
Да                                                        Не

(заокружи тачан одговор)
	2



	16. На слици је приказан:
Развртач                                 Упуштач                                  Бургија

(заокружи тачан одговор)
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	17. Величина пресјека струготине се не мијења у току додира зуба глодала и материјала обратка (у току резања).
                                   Да                                        Не

(заокружи тачан одговор)
	2



	18. Подиони апарат за просто дијељење има карактеристику 40. Обрадак је потребно подијелити на 6 једнаких дијелова. За колико је потребно закренути ручицу подионог апарата по кругу са 24 отвора. 
___________________________________________________________


	2



	19. Наредна слика показује механичко активирање разводника. О којим врстама активирања је ријеч?

       [image: image14.jpg]



	2



	20. Симбол на слици представља неповратни вентил

      [image: image15.jpg]
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	21. Основне карактеристике котрељајућих лежаја су ________________________________ и __________________________________________________________________________.
	2



	22. Написати израз за израчунавање еквивалентног оптерећења лежаја.
______________________________________________________________
	2



	23. Напосати ознаку метричког конусног навоја чији је пречник 12 
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, а корак 1
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.
__________________________________________
	2



	24. Наредна слика представља ___________________________________________ навоја.
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	25. Нормални клинови могу да преносе велика оптерећеља.
                                         Да                                                  Не

(заокружи тачан одговор)
	2



	Укупно бодова
	50


О





А





R





Која врста налијегања се формира?





    Чврсто                               Лабаво       


(заокружи тачан одговор)





Горњи ________________  је   _________________





Доњи  ________________  је   __________________





� EMBED Equation.3  ���- __________________________________





Подручје 1 - ___________________________


______________________________________





Подручје 2 - ___________________________


______________________________________





леђни угао � EMBED Equation.3  ��� се:


повећао         остао исти         смањио





грудни угао � EMBED Equation.3  ��� се:


повећао         остао исти         смањио





угао клина � EMBED Equation.3  ��� се:





повећао         остао исти         смањио


(заокружи тачне одговоре)











� EMBED Equation.3  ���_________________ � EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ���________________  � EMBED Equation.3  ���





а – _________________________________________


b – _________________________________________


c – _________________________________________


d – _________________________________________





 Да                                                               Не





(заокружи тачан одговор)
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